

Od: prezident
Odoslané: piatok 8. júla 2022 11:35
Komu: financna.sprava
Predmet: Príhovor prezidenta finančnej správy

Vážení kolegovia,

po dlhšom čase som sa rozhodol Vás touto cestou osloviť, aby som Vás informoval o dôležitej organizačnej zmene, ktorá čaká daňové úrady v nadchádzajúcom období. Konkrétne ide o rušenie vybraných kontaktných miest. Tí z vás, ktorí pre finančnú správu pracujete už dlhšiu dobu, vedia, že nejde o nový projekt, ale na stole bol už niekoľko rokov, a je mojou úlohou, aby sme sa s ním v súčasnosti vysporiadali.

Viem, ako sa v našej inštitúcii šíria informácie a bol by som nerád, keby došlo k nedorozumeniam, k zbytočným obavám, alebo aby ste získali pocit, že nemáte dostatok informácií o plánoch, ktoré sa Vás týkajú.

Preto Vám chcem aj touto cestou vysvetliť dôvody, ktoré nás vedú k zrušeniu 15 kontaktných miest, z toho v prípade dvoch sa uskutoční transformácia na pobočku daňového úradu v rámci pôsobnosti DÚ Prešov (KM DÚ Sabinov a KM DÚ Kežmarok). Po vyhodnotení zaťaženia jednotlivých kontaktných miest sme s riaditeľmi daňových úradov prišli k záveru, že ďalšia prevádzka kontaktných miest v obci **Hurbanovo, Kolárovo, Hlohovec, Šamorín, Revúca, Detva, Snina, Levoča, Stropkov, Moldava nad Bodvou, Sobrance, Veľké Kapušany a Gelnica** nie je z hľadiska prevádzkových nákladov a poskytovaných služieb verejnosti efektívna.

Všetci si uvedomujeme súčasnú neľahkú ekonomickú situáciu, ktorá sa dotýka každého jedného z nás, finančnú správu nevynímajúc. Racionálne očakávame, že rozpočet našej organizácie v budúcom roku bude značne redukovaný a preto sme s mojím tímom začali hľadať úspory v celej finančnej správe, v prevádzkovej aj investičnej oblasti. Hoci ešte nepoznáme detaily rozpočtu na rok 2023, už teraz je jasné, že nebudeme mať dostatok finančných prostriedkov na to, aby sme pokryli všetky investičné a prevádzkové náklady. Je preto potrebné začať šetriť a pripraviť sa tzv. na horšie časy. Aj z toho dôvodu sme začali prehodnocovať vynaložené náklady na prevádzku kontaktných miest a začali sme sa zaoberať zefektívnením našej činnosti.

Odhliadnuc od otázky nákladov na rekonštrukcie, či prevádzku budov je zrejmé, že na väčšine vybraných kontaktných miest klesol počet spravovaných subjektov, vzniká tiež problém so zastupiteľnosťou a zaúčaním nových príslušníkov. Bojujeme s otázkou správy budov alebo takou maličkosťou, ako je odomykanie či zamykanie pracovísk. Toto sú hlavné dôvody, ktoré nás vedú k tomu, aby sme vybrané kontaktné miesta zrušili a 118 z vás presunuli na nové pracoviská v rámci daňového úradu.

Uvedomujem si, že táto zmena vo Vás môže vzbudiť množstvo obáv, napríklad zo zmeny miesta výkonu práce, z dochádzania prípadne aj z možného prepúšťania. Uistujem Vás, že je v záujme všetkých, aby ste v radoch finančnej správy zostali.

Budem rád, keď sa na zmenu Vášho súčasného pracoviska budete pozeráť aj pozitívne. Predsa len na väčšom oddelení je priestor pre rovnomernejšie rozdelenie agendy, lepšiu zastupiteľnosť počas neprítomnosti, efektívnejšiu spoluprácu s inými oddeleniami a pevne verím, že viacerým z Vás väčší kolektív pomôže rozšíriť doterajšie obzory.

Váš názor mi nie je ľahostajný. V najbližších týždňoch preto navštívim všetky dotknuté kontaktné miesta, aby som s Vami spoločne mohol celý zámer rušenia kontaktných miest prediskutovať. Teším sa, že sa veľmi skoro spoločne stretne a budem rád za Váš konštruktívny prístup.

S pozdravom

Jiří Žežulka